



计划新建农民集中居住项目118个

3年内,宿迁15.4万户农民搬新家

9月20日上午,宿迁市召开加快改善农民群众住房条件工作推进会。现代快报记者了解到,会上,宿迁市委书记张爱军强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实省委、省政府部署要求,加快推进改善农民群众住房条件工作,努力让全市农民尽快过上与时代同步的现代生活。

孙旭晖

张爱军指出,加快改善农民群众住房条件符合上级要求、契合宿迁实际、切合群众期盼,是实施乡村振兴战略的标志性工程,也是推进“四化同步”发展的基础性工作,更是让农民过上与时代同步现代生活的现实性举措,全市上下必须统一思想认识,切实增强责任感和紧迫感,尽快补齐农村住房条件差的短板。加快改善农民群众住房条件急不得也慢不得,必须把握重点环节,坚持规划引领、系统谋划推进,坚持因地制宜、实施分类安置,坚持政府主导、强化建设监

管,坚持以人为本、完善配套保障,积极稳妥有序加以推进,确保取得实实在在的效果。

现代快报记者了解到,到2020年,宿迁全市将新增15.4万户农村居民实现住房条件改善,新建农民集中居住项目118个,改(扩)建集中居住项目97个,新增住房10万套,建成一批具有示范带动作用的农民集中居住示范项目。其中,在今年10月底前编制完成农民集中居住三年项目建设方案和年度实施计划。全市新建、改(扩)建农民集中居住项目215个,

其中位于城区街道13个、重点镇和特色镇51个、一般乡镇35个、新型农村社区97个、特色村19个。

为了农民群众“搬得出”,更能“稳得住、能致富、生活好”,在此次会议上,还下发了《关于加快改善农民群众住房条件推进城乡融合发展的实施意见》。《意见》指出:到2020年,全面完成农村建档立卡低收入农户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭四类重点对象危房改造,加快推进纳入优先改善范围和农户住房改善意愿强烈的村庄改造工作。

谁是宿迁最美环卫工? 快来投票吧

“树立环卫工人形象,展示城管队伍风采。”9月19日,由宿迁市文明办、宿迁市总工会、宿迁市城管局主办的“宿迁第二届最美环卫工人”评选活动启幕。现代快报记者了解到,此次活动旨在弘扬环卫工人爱岗敬业、无私奉献的精神,营造全社会关爱环卫工人的良好氛围,倡导尊重环卫工人的劳动成果,建设、呵护美丽的宿迁城市环境。

本次评选共分三个阶段,第一阶段:宣传发动、报名推荐。各区环卫主管部门按评选标准和条件,广泛寻找、挖掘候选人物,并积极做好推荐工作(3-5名),同时接受个人自

荐、社会推荐。

评选活动采取组织推荐、社会推荐和个人自荐相结合,公众投票与专家评审相结合的方法进行评选。由评委会办公室在组织推荐、社会推荐和个人自荐的基础上,组织人员对候选人事迹进行深度挖掘和宣传报道,并组织专家进行公开评选。最终评选出10名“宿迁最美环卫工人”,并在媒体公布。在10月份“环卫工人日”当天举办“宿迁最美环卫工人”颁奖仪式,宿迁市的市领导也将出席晚会并为“宿迁最美环卫工人”颁发证书及奖品。

孙旭晖 汤倩

画说淮安



9月20日,在盱眙县黄花塘镇新铺村虾稻共生示范基地,随着盱眙县委书记梁三元宣布“龙虾香米正式开镰”,数十台收割机穿梭在金黄的稻田里,盱眙人用自己的方式庆祝即将到来的首届中国农民丰收节。

据介绍,经过18年的成功打造,盱眙龙虾已成为中国著名的特色产业、支柱产业与富民产业。近年来,盱眙县又开辟出一条“虾稻共生”的绿色生态产业新路径,截至目前,全县龙虾养殖面积52万亩,其中“虾稻共生”面积33.9万亩,带动当地农民增收逾6.8亿元。

田敏 周莹 张海峰 摄影报道

淮安一院成为省紧急医学救援基地

近日,南京医科大学附属淮安第一医院和南京市鼓楼医院、连云港市第一人民医院被省卫计委认定为三大紧急医学救援基地。

本次认定工作,在北部、中部、南部根据应对突发事件的医学救援能力和水平,各选出一家医院建设基地。淮安市一院被选定为中部地区基地。根据要求,这三大基地将

承担全省的批量伤病员的现场救治、转运救护和院内收治等紧急医学救援任务;制定全省批量伤员紧急医学救援预案、技术方案、工作流程等;制定全省批量伤病员紧急医学救援发展规划和年度计划;指导、协助省内其他医疗机构开展批量伤病员紧急医学救援工作等职责。

王树文 陆雪川

无证驾驶三无车,拘15天罚1000元

无证驾驶不仅是交通违法行为,本身对驾驶人也是十分危险的行为,如果驾驶的车辆还是没有年检也没交交强险的“三无车辆”,那危险性就更不必说了。现代快报记者了解到,日前,宿迁市泗阳县交警就查获了这么一名男子,他不仅无证驾驶还逾期未检,为此交警给他送上了一份“超豪华处罚套餐”。

9月18日15时许,一辆车号为苏E31ZYX的小型轿车行驶至泗阳县众兴镇城区人民路与振兴路路口时,被城西警务组民警常规检查。检查中,民警见驾驶员包某支支吾吾,无法出示机动车驾驶证,谎称自己忘记带驾驶证了。于

是民警对其进一步核实,将其姓名输入警务通进行查询,原来驾驶人包某从未申领过机动车驾驶证,属于典型的无证驾驶。

更令人感到后怕的是,包某驾驶的车辆2018年7月年检到期,属逾期未年检且无交强险车辆。原来当天包某驾驶店里老板娘的车辆,为老板娘在城里读书的孩子送衣服,自己以为路程不是很远,不会有问题的。

目前,泗阳警方依法暂扣了包某驾驶的机动车,对其无证驾驶机动车的违法行为罚款1000元并处15日行政拘留。

陈宇 张刚 孙旭晖

当大桥守护神,义务打扫14年 74岁老人获评“新时代淮安好人”

14年前,为缓解淮安市实验小学周围的交通压力,淮安市政府在学校门口的运河上建成了“长征桥”。十几年来,不管严寒酷暑,冰封雨雪,张崇善老人每天都坚持在长征桥上义务清扫,孩子们都尊敬地称他为长征桥的守护神。他还时常利用自己的屋子充当小课堂,为小朋友们进行爱国主义教育和革命传统教育。9月20日,张崇善老人获评“新时代淮安好人”。

张海峰

今年74岁的张崇善老人每天早上5点起床,带上扫帚、簸箕就开始打扫。整座桥全长67米,有1060块大理石,184级台阶,这一切张老熟记于心。偶尔清扫工作也会遭到不理解,有人认为他必有所图。张老难过了好一阵子,也被劝“罢工”过几天。可几天下来,桥面变脏了,张崇善的心里越发的纠结和不安。他决定用坚持堵住流言蜚语,用实际行动化解误会:“这座桥很漂亮,上面脏了就不好,所以我把它打扫干净,这不是好事嘛?

人做好事,不问钱财。”

榜样的力量是无穷的,许多孩子将张老的故事写进作文。在张崇善的带领下,从社区居民到走读学生,都积极地加入到了“长征”队伍。有时候,孩子们还会帮着捡垃圾,这让张老十分欣慰。淮安市清江浦区清江街道北门社区党委副书记徐莹莹说:“张老不光是清扫长征桥,他也十分热爱社会公益事业,像我们社区青少年教育他都热衷,还为青少年讲故事,讲我们淮安的历史,我觉得他值得大家学习。”

现代快报记者了解到,当天与张老一道获评“新时代淮安好人”的还有为报救命恩,父女接力照顾抗战老兵30年的卞启全;十年公益路,筹善款扶贫助弱传播正能量的唐玉莲;文明线上的守护者陈锋等16人(组)。此外,淮安郭雯霞、王海忠当选了7月份的“江苏好人”,王军、赵通爱当选了8月份的“江苏好人”。今年以来,截至目前,淮安共评选出“新时代淮安好人”59人(组),有15人荣登“江苏好人榜”,8人荣登“中国好人榜”。

禁渔期捕鱼,担刑责还得修复生态

近日,洪泽区人民法院对被告人吕某桂、严某祥等16人在洪泽湖禁渔期内非法捕捞水产品、掩饰、隐瞒犯罪所得案依法作出宣判,判处被告人吕某桂等16人承担刑事责任外,依法责令其承担生态修复赔偿金89366元,并用该赔偿金购买鱼苗,公开宣判后当场予以放生。

经审理查明,吕某桂等14人系洪泽湖渔民,独自一人或伙同家人在3月1日至3月29日期间,多次在洪泽湖南三河

水域采用禁用的捕捞工具多层拦网非法捕捞水产品,非法捕捞行为从4次到17次不等,非法捕捞水产品数量从36.25公斤到888.6公斤不等,非法获利从137元到4033元不等。

洪泽法院判处被告人吕某桂等14人的行为已构成非法捕捞水产品罪,分别被判处有期徒刑、单处罚金等刑罚,责令吕某桂等16人赔偿的生态修复金89366元购买8万余条的鱼苗予以增殖放流。

鲁海军